Odpowiedzi do testu zawartego w temacie 58.
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Manewr przedstawiony na rysunku to:

b)  wyprzedzanie
2. Rowerzysta na drodze jednokierunkowej, chcąc skręcić w lewo ustawia się:

a)   blisko lewego krawężnika
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Rowerzysta jadący drogą dla rowerów:

b) znajdując się na przejeździe dla rowerzystów 

 ma pierwszeństwo przed rowerzystą jadącym

 jezdnią
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4. W sytuacji przedstawionej na rysunku rowerzysta:

a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi jadącemu

z przeciwka
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Rowerzysta zbliżając się do przejścia dla pieszych

przedstawionego na rysunku:
a) nie może wyprzedzić samochodu osobowego
6. Rower nie musi być wyposażony:

b)   dwa niezależnie działające hamulce
7.   Który z przedstawionych znaków mówi, że nie masz pierwszeństwa na skrzyżowaniu:
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8. Przedstawiony znak:

c)   oznacza przebieg drogi z pierwszeństwem przejazdu
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Przedstawiony znak:

b)   nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie
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10. Przedstawiony znak ostrzega przed:

b)   dwoma niebezpiecznymi zakrętami, z których pierwszy jest w prawo, 

       a kierunek drugiego zakrętu znak nie określa
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11.  Widząc przedstawiony na rysunku znak

  rowerzysta:

b)   powinien jechać lewą stroną drogi dla rowerów

       i pieszych
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 Przedstawiony znak poziomy oznacza:

c)   przejazd dla rowerów  
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 Przedstawiony znak oznacza:

a)   krzyż św. Andrzeja przed przejazdem wielotorowym,
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14.  W sytuacji przedstawionej na rysunku rowerzysta:

c)   ma pierwszeństwo przed wszystkimi wjeżdżającymi

      na ruch okrężny
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15.  W przypadku oznakowania przejścia takim sygnalizatorem rowerzysta:

a)   przeprowadza rower przez przejście

[image: image14.png]



16.  Policjant trzymający rękę do góry oznacza:

b)   światło żółte
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17.  Czy każdy ma obowiązek udzielania pierwszej pomocy ofiarom

wypadku:

a)  tak, gdyż nawet w przypadku obecności zagrożeń, można wykonać 

część działań ratunkowych
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18.   Skręcający w lewo na skrzyżowaniu rowerzysta:

        c)   przepuści samochód, ponieważ na środku skrzyżowaniu

              będzie miał go z prawej strony.

19. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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b)   3, 1, 2

20. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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a)   E, C, A, B, D

21. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:
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a)   3, 2, 1, 4

22. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez skrzyżowanie:

c)   2, 1, 3
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Mam nadzieję, że test nie sprawił Ci dużo kłopotu przy rozwiązywaniu poszczególnych pytań.
Życzę powodzenia przy rozwiązywani dzisiejszego, ostatniego już testu.

Załączam filmy z zachowaniami rowerzystów i pieszych na drogach. Oceń czy są prawidłowe.

         Powodzenia!
https://www.youtube.com/watch?v=VWwxO49anN4
https://www.youtube.com/watch?v=KXcIy7GPUMs
https://www.youtube.com/watch?v=W4m3l4QrKFs
https://www.youtube.com/watch?v=eCBkjFWM-C4
